

Учебно-тренировочная эвакуация воспитанников БМАДОУ «Детский сад №40» в случае возникновения пожара.

Тема: Эвакуация ясельной группы №13 «пуговики» в сопровождении Морозовой Анастасии Игоревны.

Жизнь полна неожиданностей. Среди них немало опасностей, особенно для детей. Не обладая многими знаниями, дети не могут до конца понять и правильно оценить происходящее, действовать «по взрослому», в том числе из-за отсутствия необходимых физических сил и психологических качеств - смелости, хладнокровия, решительности. Вот почему важно научить ребёнка действовать в чрезвычайной ситуации грамотно, не паникуя, не теряясь, спокойно, но быстро, буквально автоматически. Это обязательно необходимо делать на случай пожара. Чтобы успешно преодолеть такую ситуацию, надо быть к ней готовым. Именно поэтому постоянно проводятся беседы с детьми о правилах безопасности, о том что как нужно себя вести в сложных ситуациях.

Цель: Научить детей действовать строго по указанию воспитателя. Показать и рассказать, как нужно действовать при пожаре или экстренной ситуации.

На время проведения тренировочных занятий в группе № 13 «пуговики» находилось 7 человек.



Эвакуация началась после оповещения пожарной тревоги звуковым сигналом в 10.ч 00 мин. Воспитанники ясельной группы в сопровождении воспитателя : Морозовой Анастасии Игоревны по сигналу тревоги обеспечил четкую, без паники и суеты, быструю эвакуацию из здания, согласно схеме эвакуации.



Эвакуация прошла быстро за 9 минут – от начала подачи сигнала, до сбора на игровой площадке детского сада. Малыши слушали указания воспитателя, без паники, без суеты быстро построились и направились к месту сбора.

